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1. Name of the Parent

41 responses

Minin Francis Fernandes

Malleshappa P Demannavar

ABUBKAR DEGANAL

Nagaraj S Balagannavar

Shivshankar Babaladi

Shivaji jadhav

Gurumahantesh Hiremath

Ramesh Babu M

Basappa hurakadli

Parents Association Feedback Form
2021-22 KLE COLLEGE OF PHARMACY (
A Constituent unit of KLE Academy of
Higher education and Research Belgavi)
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41 responses
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2. Name of the ward and class

41 responses

3. Contact Number

41 responses

B pharmacy 1st…
1st year b pharm

B Pharm 1st yr
B pharmacy 1st…

Chaitra Shivsha…
Kongara Ramya

Nidhi kulgod
Prajwal Bhanda…

Ranjita Gudasi…
Sahana gouda
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4. Please Tick your ratings about us

5. Does your ward/Institute regularly informs you about his/her
performance

41 responses

A. Infrastructure B. Library Facility C. Staff D. Quality of
teaching

E. Accessibility of
our staff

0

10

20

ExcellentExcellentExcellent GoodGoodGood SatisfactorySatisfactorySatisfactory

Yes
No

7.3%

92.7%
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6. Do the mentors contact you regularly

41 responses

7. Any Complaints regarding harassment to your ward in our institution: if yes,
give details

41 responses

No

No

No


--

Yes
No36.6%

63.4%
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8. Please suggest your views for our improvements

14 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Good

Good

Good 😊

_

I have improved in some topics about chemistry which were tough to me

--

Please provide journal early

Importants in sports and culture activity

It's very excellent
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